
 
 

REQUERIMENTO
 
 
 

“Solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Felipe Augusto e ao Secretário Gelson
Aniceto de Souza (Tota), Secretaria de
Serviços Públicos (SESEP) que seja
real izada uma REFORMA GERAL da
passarela e pracinha localizados  na rua
Tipiti, no Sertão do Cacau, bairro de
Camburi - reiterando a indicação nº100/2021
e o requerimento nº 212/2021".
 

 
 
 
 
Senhor Presidente,
 
 
 
          Considerando que este vereador foi comunicado por moradores que residem no local, e os
mesmos solicitam com a máxima URGÊNCIA que seja realizada a reforma geral da passarela e da 
pracinha que se encontram em estado precário, ou seja, com estruturas comprometidas, madeiras e
corrimões totalmente podres e sem segurança alguma, um perigo constante de acidente na mesma
 
 
 
          É que:
 
 
 
          O vereador infra-assinado, nos termos regimentais em vigor, REQUER que seja oficiada à
prefeitura, para informar a esta Casa de Leis o que segue:
 
 
 
          1) Qual a possibilidade de realizar uma reforma geral na passarela e pracinha na rua Tipiti,
localizadas na comunidade do Sertão do Cacau para atender os pedidos dos moradores com a MÁXIMA
URGÊNCIA, visando assim, facilitar a passagem dos munícipes com segurança pela passarela e realizar
a reforma geral com a troca dos brinquedos na pracinha para trazer mais segurança às crianças?
 

 
 

          2) No dia 02/03/2021, através da indicação nº. 100/2021 e requerimento nº. 212/2021 
apresentados no dia 27/04/2021, fui autor das respectivas proposituras solicitando ao Executivo a
realização da reforma geral na passarela. Já se passaram mais de um ano e sete meses após a
apresentação da indicação e do requerimento e nenhuma providência foi tomada pela administração, por
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qual o motivo até o momento nada foi feito conforme solicitado por esse vereador?
 

 
 

          3) Devido ao perigo iminente de acidente com pessoas de todas idades, inclusive as crianças, a
administração tem previsão para iniciar uma reforma geral com urgência da passarela e da pracinha
localizadas na rua Tipiti, na comunidade do Sertão do Cacau, no bairro de Camburi . Informar data para
início das referidas reformas?
 

                    a) Caso negativo, explicar os motivos que impedem.
 

 
 
 

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos,
 

17 de outubro de 2022.
 

 
 

Giovani dos Santos
 

"Pixoxó"
 

Vereador(a)
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